

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Круїзний бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за галуззю знань 24 «Сфера обслуговування», спеціальністю 242 «Туризм» Київського інституту водного транспорту імені Петра Конашевича-Сагайдачного Державного університету інфраструктури та технологій

Рецензована освітньо-професійна програма «Круїзний бізнес» зі спеціальності 242 «Туризм» оновлена під час консультацій з науковцями, практикуючими фахівцями, потенційними роботодавцями. До її реалізації кафедрою інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту залучені науково-педагогічні працівники, які мають наукові ступені та вчені звання, та підтверджений рівень наукової і професійної активності, що відповідає вимогам ліцензійних умов.

Важливо, що освітня програма спрямована на формування та розвиток у здобувачів міждисциплінарних системомиследіяльнісних і професійно-комунікативних компетентностей, поєднання яких створює умови для наукового пошуку та творчого вирішення проблем з надання консультативно-корекційної допомоги фахівцям галузі туризму, зокрема у сфері морського та річкового туризму в нових умовах невизначеності та нестабільності існуючого світоустрою.

Особливістю програми є студентоцентрованість (studentcentered education), проблемно-орієнтованість навчання, самонавчання, навчання, орієнтоване на результати (result-based education), компетентнісний підхід (competencebased approach) із розв'язування проблем спеціалізованого виду туризму — морського та річкового. Освітньо-професійна програма зорієнтована на теоретичну й досвідно-прикладну підготовку кваліфікованих кадрів, які б володіли належними компетентностями зі спеціальності, в тому числі таких, що є затребуваними на ринку праці, а саме профільно-орієнтованих компетентностей в сфері морського та річкового туризму.

Орієнтуючись на види і завдання щодо підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» освітньо-професійна програма чітко визначає програмні компетентності, які розділені на інтегральні, загальні й фахові, що найбільш відповідають рецензованій програмі. Програмні компетентності повністю корелюються із програмними результатами навчання й задовольняють запити майбутніх фахівців й потенційних роботодавців.

Отож, здійснений ґрунтовний аналіз дозволяє стверджувати, що для

освітньо-професійної програми «Круїзний бізнес» характерний високий науково-методичний рівень, послідовно розкриваються теоретичні й практичні складові професійної підготовки та сповна враховується передовий вітчизняний і закордонний досвід викладання у вищій школі. Оновлена освітня програма відповідає вимогам і є всі підстави вважати, що рецензований документ здатний забезпечити сучасну та якісну підготовку майбутніх фахівців та може бути рекомендований для використання.

Директор компанії  
«ГЛОБАЛ ШИПІНГ ЕНД  
ТУРИСТ СЕРВІСІЗ ЛТД»



Володимир ПРИХОДЬКО